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Витяг з протоколу № 10 

обговорення (оновлення) освітньої програми 

від «24» квітня 2026 р. 

 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Галузь знань: D «Бізнес, адміністрування та право» 

Спеціальність: D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

Кваліфікація: бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку 

Назва ОП: «Фінансовий захист» 

 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: БАЧО Роберт Йосипович, доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри обліку і аудиту УР. 

СЕКРЕТАР: Лоскоріх Г.Л., доктор філософії у галузі «Облік і оподаткування», доцент, 

заступник завідувача кафедри обліку і аудиту УР. 

 

Присутні: 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ КАФЕДРИ: 

засідання кафедри 24.04.2026 

Гарант ОП: 

ПОЙДА-НОСИК Ніна Никифорівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри 

обліку і аудиту УР. 

 

Члени проєктної групи: 

БАЧО Роберт Йосипович, д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку і аудиту УР. 

МАКАРОВИЧ Вікторія Костянтинівна, д.е.н., доцент, професор кафедри обліку і аудиту УР. 

СОЧКА Катерина Андріївна, к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку і аудиту УР. 

 

НПП, які забезпечують ОП: 

ЛОСКОРІХ Габріелла Людвиківна, доктор філософії (спеціальність 071 «Облік і 

оподаткування»), доцент, заступник завідувача кафедри обліку і аудиту УР. 

ГАНУСИЧ Вероніка Олександрівна, к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку і аудиту УР. 

ПОТОКІ Габор Федорович, старший викладач кафедри обліку і аудиту УР. 

ПЕРЧІ Оксана Федорівна, старший викладач кафедри обліку і аудиту УР. 

ШЕБЕШТЕНЬ Едіна Гейзівна, старший викладач кафедри обліку і аудиту УР. 

НЕЙМЕТ Віктор Вікторович, доктор філософії (спеціальність 051 «Економіка»), асистент 

кафедри обліку і аудиту УР. 

СТОЙКА Наталія Степанівна, к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку і аудиту УР. 

ШІМОН Віолета, викладач-стажист кафедри обліку і аудиту УР. 

 

ЗОВНІШНІ СТЕЙКХОЛДЕРИ (РОБОТОДАВЦІ ТА АКАДЕМІЧНА СПІЛЬНОТА) 

зустріч зі стейкхолдерами 20.03.2026 

Представники академічної спільноти: 

1) ВНУКОВА Наталія Миколаївна – доктор економічних наук, професор, заслужений 

економіст України, професор кафедри міжнародної торгівлі, митної справи та 



фінансових технологій, Харківський національний економічний університет імені 

Семена Кузнеця (м. Харків); 

2) МАКАРЕНКО Інна Олександрівна – доктор економічних наук, професор, ACCA 

DipIFR, стипендіатка програми  MSCA 4 Україна, викладачка кафедри економіки та 

менеджменту Гельсінського університету (м. Гельсінкі), професорка кафедри 

бухгалтерського обліку та оподаткування Сумського державного університету (м. 

Суми); 

3) ЛЯШЕНКО Олександра Миколаївна  – доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри менеджменту Луганського національного університету імені Тараса 

Шевченка (м. Миргород); 

4) НОВІЧЕНКО Людмила Степанівна - сертифікований аудитор, кандидат економічних 

наук, доцент, доцент кафедри обліку, аудиту та оподаткування Національної академії 

статистики, обліку та аудиту (м. Київ); 

5) ЮГАС  Еріка Федорівна – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

фінансів, обліку та оподаткування Ужгородського торговельно-економічного 

інституту ДТЕУ (м. Ужгород). 

 

Представники органів влади і бізнесу: 

1) БОРКУЛЕШ Наталія Юріївна - заступник директора, начальник бюджетного 

управління департаменту фінансів Закарпатської ОДА-ОВА (м. Ужгород); 

2) ГАНЬКОВИЧ Василь Васильович (онлайн) - начальник управління соціального 

захисту населення Берегівської  РДА-РВА (м. Берегове); 

3) ДЕВ'ЯТКО Людмила Леонідівна - головний бухгалтер ТОВ «Берег ТВ» (м. Берегове); 

4) ЕГРЕШІ Єва Степанівна - директор ТОВ «Еурос» (м. Берегове); 

5) ЛИНЧАК Оксана Василівна - менеджерка з розвитку партнерських відносин 

освітнього напряму відділу навчання та розвитку ТОВ «Ю-Контрол» (м. Київ) 

6) ТУРЯНИЦЯ Катерина Сергіївна  - головний бухгалтер ТОВ «Скай-менеджмент». 

7) ФУРИК Іван Іванович - директор ТОВ «СТМ ТРЕЙД». 

 

ПРЕДСТАВНИКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА СТУДЕНТСЬКОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 

зустріч зі здобувачами 30.03.2026 

Здобувачі I-ІІ курсу ОП «Фінансовий захист» - Кобаль Ніколетта, Попович Ніколетта, Кокош 

Патрисія, Хрипта Кирил, ІІІ-ІV курсу ОП «Фінансова безпека» - Кобрин Маріанна, Соляк 

Генрієта, Балог Андрій, а також здобувачі ОП «Облік і оподаткування» і ОП «Міжнародний 

облік і оподаткування», які навчаються за суміжними програмами кафедри; представники 

органу студентського самоврядування УР. 

 

 

Порядок денний 

1. Про результати трьох-етапного обговорення та перегляд і оновлення змісту 

освітньо-професійної програми «Фінансовий захист» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок» на 2026 рік. 

 

СЛУХАЛИ: 

Гарант ОП проф. Пойда-Носик Н.Н., яка нагадала учасникам засідання про процес 

консультацій, що передував засіданню кафедри, та доповіла про пропозиції щодо змін. 

Зазначила, що оновлення ОП здійснювалося у три етапи. 20 березня 2026 року відбулася 



робоча зустріч зі стейкхолдерами в рамках процедур внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти, на якій обговорювалися всі три освітні програми кафедри – ОП «Облік і 

оподаткування», ОП «Фінансовий захист» та ОП «Міжнародний облік і оподаткування». 30 

березня 2026 року відбулася зустріч із здобувачами вищої освіти та представниками органу 

студентського самоврядування за тими самими трьома програмами. Результати цих 

обговорень узагальнено та враховано при підготовці пропозицій щодо змін до ОП 

«Фінансовий захист». 

Гарант ОП ознайомила присутніх із необхідністю внесення змін і доповнень до 

освітньо-професійної програми «Фінансовий захист» у зв'язку з набранням чинності новими 

нормативно-правовими актами у сфері вищої освіти, які були напрацьовані робочою групою. 

Зазначила, що зміни стосуються таких ключових аспектів: 

1. Запровадження обов'язкового освітнього компонента «Основи національного 

спротиву» (ОНС, 5 кредитів ЄКТС, ОК 11) відповідно до Закону України від 25.03.2026 

№4826-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань 

підготовки громадян до національного спротиву» (набрав чинності 12.04.2026). Підкреслила, 

що дисципліна є обов'язковою для всіх здобувачів за денною та дуальною формою незалежно 

від статі, охоплює теоретичну і практичну складові (мінна безпека, домедична допомога, дії 

в кризових ситуаціях, психологічна стійкість, протидія ІПСО) та замінює раніше 

передбачений компонент теоретичної частини базової загальновійськової підготовки 

(БЗВП). У зв'язку з цим цикл загальної підготовки збільшується з 45 до 50 кредитів ЄКТС 

(ОК1-ОК 11), нумерація подальших ОК циклу професійної підготовки відповідно має бути 

скоригована. 

Для забезпечення включення ОК «Основи національного спротиву» (5 кредитів 

ЄКТС) до обов'язкових компонентів ОП у межах загального обсягу 240 кредитів ЄКТС 

запропоновано такий перерозподіл: 

– зменшити обсяг кожної курсової роботи з 2 до 1 кредиту ЄКТС (ОК «Курсова робота 

з фінансів» та ОК «Курсова робота з корпоративних фінансів»), що вивільняє 2 

кредити ЄКТС. Зменшення кредитного обсягу не скорочує зміст курсових робіт, а 

усуває завищення, оскільки фактичне навчальне навантаження на виконання курсової 

роботи відповідає 1 кредиту; 

– скасувати присвоєння окремих кредитів ЄКТС компонентам атестації (ОК 

«Атестаційний екзамен за спеціальністю», ОК «Екзамен з іноземної мови», ОК 

«Кваліфікаційна робота»), що вивільняє ще 3 кредити ЄКТС. Підготовка до атестації 

та написання кваліфікаційної роботи охоплюється компонентом «Підготовка 

кваліфікаційної роботи бакалавра» (6 кредитів ЄКТС), тому окремий кредитний облік 

атестаційних подій є надлишковим; 

Загальний вивільнений ресурс (2 + 3 = 5 кредитів ЄКТС) спрямовується на ОК 

«Основи національного спротиву» (5 кредитів ЄКТС). Загальний обсяг ОП залишається 

незмінним — 240 кредитів ЄКТС. 

Також необхідно відобразити зміни у структурно-логічній схемі, у навчальному плані 

та обсязі освітніх компонентів: 

- ОК «Основи національного спротиву» (ОНС) розмістити у 4 семестрі (2 курс, 

2 семестр) загальним обсягом 150 год, в т.ч. аудиторних – 120 год (60 год 

лекцій + 60 год практичних), обсяг самостійної роботи – 30 год; 

- ОК «Практикум з української мови за професійним спрямуванням» перенести 

у 3 семестр (2 курс, 1 семестр); 

- ОК «Страхування та оцінка ризиків» перенести у 5 семестр (3 курс, 1 семестр); 

- ОК «Філософія» перенести у 8 семестр (4 курс, 2 семестр); 

- зменшити обсяг ОК «Банківська система та грошово-кредитна політика» з 4 до 

3 кредитів ЄКТС; відповідно збільшити обсяг ОК «Страхування та оцінка 

ризиків» з 3 до 4 кредитів ЄКТС 

2. Включення нової загальної компетентності ЗК16 «Здатність діяти відповідально та 

безпечно в умовах надзвичайних і кризових ситуацій, усвідомлювати громадянський 



обов'язок щодо захисту України, її незалежності та територіальної цілісності, дотримуватися 

норм міжнародного гуманітарного права, правил особистої та колективної безпеки, надавати 

домедичну допомогу, протидіяти інформаційним впливам і зберігати психологічну 

стійкість», що є обов'язковою для всіх освітніх програм вищої освіти відповідно до 

Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про фахову передвищу освіту». 

Відповідно, до переліку програмних результатів навчання додається ПР27, матриці 

відповідності компетентностей і програмних результатів навчання компонентам ОП 

оновлено з урахуванням ОК 11 (ОНС). 

3. Оновлення нормативної бази ОП. До переліку нормативних документів, на яких 

базується ОП, додано: Закон України від 25.03.2026 №4826-IX; Наказ МОН України від 

11.05.2026 №760 «Про внесення змін до Методичних рекомендацій щодо розроблення 

стандартів вищої освіти»; Постанову КМУ від 29.10.2025 №1387 «Деякі питання 

функціонування Єдиного реєстру кваліфікацій – Класифікатора професій» (ЄРК-КП). У 

розділі «Придатність до працевлаштування» відповідно відображено перехід до ЄРК-КП. 

4. Включення до Таблиці 1 («Профіль ОП») обґрунтування коду ISCED-F 2013 

відповідно до вимог Методичних рекомендацій, затверджених Наказом МОН №1734 від 

31.12.2025 та внутрішнього регламенту університету. 

5. Доповнення Передмови ОП відомостями про правові підстави перейменування ОП з 

посиланням на листи МОН України №3/4107-25 від 13.05.2025 та №3/4575-25 від 29.05.2025, 

статтю 9¹ Закону України «Про вищу освіту» (Закон №3642-IX від 23.04.2024) та Наказ МОН 

від 19.11.2024 №1625. Зазначила, що ці документи підтверджують правову підставу 

реєстрації ОП в ЄДЕБО під новою назвою та надають вичерпне обґрунтування змін для цілей 

акредитаційної експертизи. 

6. Технічні корективи. Уточнено обсяг циклу професійної підготовки (118 кредитів) та 

компонентів практичної підготовки й підготовки кваліфікаційної роботи (12 кредитів) у 

зв'язку з перерозподілом навчального навантаження, пов'язаним із включенням ОНС. 

Відповідні корективи внесено до розділу 3 «Характеристика ОП» та структурно-логічної 

схеми. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Завідувач кафедри проф. Бачо Р.Й. підтримав запропоновані зміни і зазначив, що 

запровадження ОНС є законодавчо обґрунтованим кроком, який водночас посилює виховну 

складову програми та формує у здобувачів готовність до дій в умовах воєнних та 

надзвичайних ситуацій. Акцентував на тому, що включення нової компетентності ЗК16 та 

результату навчання ПР27 органічно доповнює загальногромадянський блок підготовки та 

відповідає запитам суспільства і роботодавців. Підкреслив необхідність своєчасного 

розроблення силабусу ОНС після затвердження МОН типової програми та її погодження з 

Міністерством оборони України. Наголосив, що запропонований перерозподіл кредитів є 

методично виправданим: курсові роботи при 1 кредиті зберігають свою роль як форма 

самостійного дослідження, а скасування кредитів за атестаційні події є поширеною 

практикою у провідних університетах, яка усуває штучне «роздування» обсягу ОП. 

Підкреслив, що включення ОНС (5 кредитів) є законодавчо обов'язковим і водночас 

доповнює компетентнісний профіль випускника важливою практичною складовою 

готовності до дій у кризових ситуаціях.  

Водночас, проф. Бачо Р.Й. висловив додаткову пропозицію замінити курсову роботу з 

корпоративних фінансів на практичне індивідуальне завдання, яке мало б 

міждисциплінарний характер і не було б прив’язане до конкретної освітньої компоненти. Ні 

Закон «Про вищу освіту», ні Стандарт вищої освіти зі спеціальності 072/D2 не вимагають 

курсових робіт як обов'язкової форми. Стандарт визначає компетентності та ПРН – а як саме 

їх оцінювати, вирішує ЗВО. Тому, з метою підвищення практичної спрямованості ОП та 

розвитку у студентів навичок інтеграції знань, здобутих у попередніх семестрах є сенс 

запровадити міждисциплінарну практично орієнтовану форму індивідуальної роботи без 



прив'язки до конкретної дисципліни, що передбачає самостійний вибір здобувачем фахової 

проблематики та її дослідження на основі реальних даних. 

Внукова Н.М. (ХНЕУ, Харків) позитивно оцінила включення нової загальної 

компетентності ЗК16 та результату навчання ПР27, зазначивши, що формування готовності 

до дій в умовах надзвичайних ситуацій є важливим виміром підготовки сучасного 

фінансиста. Підтвердила відповідність ОП вимогам забезпечення якості вищої освіти та 

сучасним тенденціям розвитку фінансових технологій. Позитивно оцінила появу в ОП 

обґрунтованого посилання на таблицю відповідності спеціальностей (Наказ МОН №1625), 

яка документує правові підстави перейменування програми. 

Макаренко І.О. (Університет Гельсінкі / СумДУ) звернула увагу на важливість 

інтеграції підходів сталого розвитку до змісту освітніх програм та відзначила актуальність 

оновлення нормативної бази ОП відповідно до нових класифікаційних стандартів (ЄРК-КП). 

Зазначила, що позиціонування ОП у міжнародній класифікації ISCED-F 0412 з 

обґрунтуванням у профілі є важливим для міжнародної зіставності та мобільності. 

Ляшенко О.М. (ЛНУ ім. Т.Шевченка, Миргород) дала позитивний відгук на зміст 

освітньої програми та підтримала рішення замінити традиційну курсову роботу з 

корпоративних фінансів на індивідуальний фаховий проєкт, що дозволить студентам 

інтегрувати знання з різних дисциплін та посилити практичну склалову через роботу з 

реальними фінансовими даними. Такий підхід формуватиме у здобувачів навички 

міждисциплінарного аналізу та наближає навчання до реальної фахової діяльності. 

Боркулеш Н.Ю. (Департамент фінансів Закарпатської ОДА/ОВА) наголосила на тому, 

що фахівці фінансової сфери в органах публічного управління все частіше залучаються до 

виконання завдань, пов'язаних із координацією в умовах надзвичайних ситуацій та 

евакуацією. Висловила підтримку включенню ОНС і ЗК16, зазначивши, що готовність до дій 

в кризових ситуаціях є не менш важливою, ніж фахова фінансова компетентність. Також 

позитивно оцінила оновлення переліку посад відповідно до ЄРК-КП як такого, що точніше 

відображає сучасні потреби публічного сектору. 

Новіченко Л.С. (НАСОА, Київ) підтримала зменшення кредитів на курсові роботи, 

зазначивши, що 1 кредит краще відображає реальне навчальне навантаження на виконання 

курсової роботи бакалаврського рівня. Висловила схвалення щодо скасування кредитів за 

атестаційні події як методично коректного рішення. Схвалила методологічний підхід до 

включення ЗК16 як окремої компетентності із самостійною прив'язкою до ОНС у матриці. 

Зазначила, що збереження Філософії (ОК 6) у структурі загальної підготовки є доцільним з 

огляду на роль цієї дисципліни у формуванні критичного та аналітичного мислення, яке є 

необхідною умовою для засвоєння фахових фінансових дисциплін. 

Линчак О. (YouControl, Київ) зазначила, що підтримує внесені зміни, зокрема в частині 

оновлення нормативної бази та включення ЄРК-КП. Зауважила, що своєчасне відстеження 

нормативних змін у навчанні є важливим чинником конкурентоспроможності випускника. 

Підтвердила готовність продовжувати партнерство у форматі гостьових лекцій та надання 

освітніх матеріалів для розвитку цифрових компетентностей здобувачів.  

Фурик І.І. – директор ТзОВ «СТМ ТРЕЙД» – підтримав запропоновані зміни і 

зазначив, що практичні навички першої допомоги та дій у кризових ситуаціях є 

затребуваними і у приватному бізнесі. Відзначив, що оновлення нормативної бази та 

відображення ЄРК-КП у розділі «Придатність до працевлаштування» підвищує прозорість 

ОП для роботодавців. 

Представники здобувачів (за підсумками зустрічі 30.03.2026). Здобувачі ОП 

«Фінансовий захист» висловили активну підтримку запровадженню ОНС, зазначивши, що 

практичні навички безпеки є важливими в умовах воєнного стану. Акцентували на 

необхідності ширшого використання у навчальному процесі сучасних програмних продуктів, 

автоматизованих систем та хмарних сервісів у дисциплінах професійного спрямування. 

Запропонували надати пріоритет практично орієнтованим формам роботи в курсових 

роботах і лекційних заняттях. Зокрема, Балог А. (4 курс) висловив побажання у межах лекцій 

давати більше ситуаційних чи практичних завдань, щоб активувати роботу студентів на парі 



для зменшення пасивного сприйняття матеріалу, використовувати активні методи навчання, 

а також збільшити використання англійської мови для викладання фахових дисциплін. 

Представниця здобувачів ОП Кокош П. (І курс) зазначила, що студенти одностайно 

підтримують запровадження ОНС, оскільки вважають практичні навички безпеки 

важливими в умовах воєнного стану. Підкреслила очікування здобувачів щодо якісного та 

практично орієнтованого навчального контенту з цього компонента. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити такі зміни і доповнення до освітньо-професійної програми «Фінансовий 

захист» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» на 2026/2027 навчальний рік: 

1) вилучити з ОП БЗВП та включити ОК 11 «Основи національного спротиву» (5 

кредитів ЄКТС, диференційований залік) до обов'язкових компонентів циклу 

загальної підготовки відповідно до Закону України від 25.03.2026 №4826-IX у межах 

загального обсягу 240 кредитів ЄКТС; встановити обсяг циклу загальної підготовки 

50 кредитів ЄКТС; цикл професійної підготовки – 118 кредитів ЄКТС; компоненти 

практичної підготовки та підготовки кваліфікаційної роботи – 12 кредитів ЄКТС; 

внести відповідні корективи до структурно-логічної схеми; 

2) затвердити такі зміни у структурно-логічній схемі та обсязі освітніх компонентів: 

- ОК «Основи національного спротиву» (ОНС) розмістити у 4 семестрі (2 курс, 

2 семестр) загальним обсягом 150 год, в т.ч. аудиторних – 120 год (60 год 

лекцій + 60 год практичних), обсяг самостійної роботи – 30 год; 

- ОК «Практикум з української мови за професійним спрямуванням» перенести 

у 3 семестр (2 курс, 1 семестр); 

- ОК «Страхування та оцінка ризиків» перенести у 5 семестр (3 курс, 1 семестр); 

- ОК «Філософія» перенести у 8 семестр (4 курс, 2 семестр); 

- зменшити обсяг ОК «Банківська система та грошово-кредитна політика» з 4 до 

3 кредитів ЄКТС; відповідно збільшити обсяг ОК «Страхування та оцінка 

ризиків» з 3 до 4 кредитів ЄКТС.  

3) відкоригувати нумерацію освітніх компонентів циклу професійної підготовки (ОК12 

– ОК45) та оновити матриці відповідності компетентностей і програмних результатів 

навчання; 

4) включити до переліку загальних компетентностей ЗК16 «Здатність діяти 

відповідально та безпечно в умовах надзвичайних і кризових ситуацій, 

усвідомлювати громадянський обов’язок щодо захисту України, її незалежності та 

територіальної цілісності, дотримуватися норм міжнародного гуманітарного 

права, правил особистої та колективної безпеки, надавати домедичну допомогу, 

протидіяти інформаційним впливам і зберігати психологічну стійкість» та до 

переліку програмних результатів навчання ПР27 «Демонструвати базові знання та 

практичні навички, необхідні для безпечної поведінки й ефективних дій у кризових 

ситуаціях: застосовувати алгоритми домедичної допомоги, орієнтуватися на 

місцевості із використанням сучасних навігаційних засобів, розпізнавати мінні та 

інші безпекові загрози, дотримуватися вимог міжнародного гуманітарного права, 

використовувати засоби комунікації, зберігати психологічну стійкість і критично 

оцінювати інформаційні впливи»; внести відповідні позначки до матриць; 

5) зменшити обсяг ОК «Курсова робота з фінансів» та ОК «Курсова робота з 

корпоративних фінансів» з 2 до 1 кредиту ЄКТС кожна (загальна економія: 2 кредити 

ЄКТС); 

6) замінити ОК «Курсова робота з корпоративних фінансів» (1 кредит ЄКТС) на ОК 

«Індивідуальний фаховий проєкт» (1 кредит ЄКТС, диференційований залік); 



7) скасувати присвоєння окремих кредитів ЄКТС компонентам атестації – 

атестаційному екзамену за спеціальністю, екзамену з іноземної мови та захисту 

кваліфікаційної роботи бакалавра (загальна економія: 3 кредити ЄКТС); практична 

підготовка до атестації та підготовка кваліфікаційної роботи залишаються в межах 

компонента «Підготовка кваліфікаційної роботи бакалавра» (6 кредитів ЄКТС); 

8) оновити нормативну базу ОП (Розділ 6): включити Закон №4826-IX від 25.03.2026, 

Наказ МОН №760 від 11.05.2026, Постанову КМУ №1387/2025 (ЄРК-КП), Закон 

№3642-IX від 23.04.2024, Наказ МОН №1625 від 19.11.2024, Лист МОН №3/4575-25 

від 29.05.2025; 

9) включити до Таблиці 1 («Профіль ОП») обґрунтування коду ISCED-F 2013 (0412) 

відповідно до Наказу МОН №1734 від 31.12.2025 та внутрішнього регламенту 

університету; 

10) доповнити Передмову ОП відомостями про правові підстави перейменування 

ОП із «Фінансова безпека» на «Фінансовий захист» з посиланням на Листи МОН 

№3/4107-25 від 13.05.2025 та №3/4575-25 від 29.05.2025 та ст. 9¹ Закону України 

«Про вищу освіту». 

 

2. Доручити гаранту ОП проф. Пойда-Носик Н.Н. підготувати оновлений текст ОП 

«Фінансовий захист» (2026) із внесеними змінами для затвердження Вченою радою 

університету з урахуванням нормативних актів, прийнятих після засідання кафедри. 

3. Гаранту ОП проф. Пойда-Носик Н.Н. також внести відповідні зміни до структурно-

логічної схеми та таблиці компонентів освітньої програми «Фінансовий захист» (2025) в 

частині, що стосується введення ОК11 «Основи національного спротиву», семестрового 

розміщення освітніх компонентів, та перерозподілу кредитів відповідно до рішень, 

ухвалених цим протоколом щодо ОП «Фінансовий захист» (2026). 

3. Після затвердження Вченою радою та введення в дію наказом ректора – розмістити 

оновлену ОП на вебсайті університету у встановлені строки. 

 

 

Голова засідання: ____________________  Бачо Р.Й. 

 

 

Секретар: ____________________  Лоскоріх Г.Л. 

 

 

 

 


